

Общество

Ставрополец стал «студенческим лидером года»

20.11.2017, 06:54 Ставропольский край



Учащийся Ставропольского государственного аграрного университета **Максим Ануприенко** вошёл в число лауреатов престижной всероссийской премии.

Церемония награждения лучших студентов 2017 года проходила на сцене Крымского республиканского Дворца профсоюзов, участие приняли более 200 молодых людей со всех уголков России. Они соревновались по 13 номинациям.

Максим стал лучшим в номинации «Студенческий лидер года». Он получил диплом, презенты с символикой Российской национальной премии «Студент года» и денежное вознаграждение.

Напомним, ранее губернатор Ставрополья Владимир Владимиров поздравил работников семеноводческого предприятия с юбилеем.

А маленькая железнодорожная девочка поборется за победу в шоу «Голос. Дети». Наша землячка на протяжении пяти лет занимается в студии «Класс» городского Дворца культуры.